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Valamennyi gyógyszertár vezetőjének 
 

 
 
Kedves Kolléganő, tisztelt Kolléga Úr! 
 
 
 
A gyógyszerészképzés tanrendjének megfelelően küszöbön áll az ötödéves 
gyógyszerészhallgatók záróvizsga előtti gyógyszertári gyakorlata.  Ezzel kapcsolatban – a 
Semmelweis Egyetem, a Szegedi Tudományegyetem, a Debreceni Egyetem és a Pécsi 
Tudományegyetem gyógyszerészkari dékánjaival történt előzetes egyeztetésnek megfelelően 
– az alábbiakra szeretném a figyelmüket felhívni.  
 
1. A 2021-ben gyógyszerészi diplomát szerző gyógyszerészhallgatók záróvizsga előtti 

szakmai gyakorlata a koronavírus-járvány ideje alatt kezdődik. Ezért a hallgatók 
gyógyszertári fogadásával és foglalkoztatásával kapcsolatban az eddigi gyakorlattól eltérő 
szempontok figyelembevételére is szükség lesz.  
 

2. A négy gyógyszerészképző hely vállalja a gyakorlat megkezdését megelőzően a hallgatók 
koronavírus-tesztelését, így a hallgatók a gyakorlati képzőhelyekre friss negatív teszttel 
érkezhetnek. A kórházi gyógyszertári gyakorlat ideje alatti esetleges tesztelésükre az őket 
fogadó kórházban kerülhet sor, a közforgalmú gyógyszertári gyakorlat alatt esetleg 
szükségessé váló tesztelésükkel kapcsolatos együttműködésre a közforgalmú 
gyógyszertár vezetőjét kérem. Ha valamelyik hallgató koronavírus-érintettsége a 
gyakorlati ideje alatt igazolódik, kérem, hogy a hallgatót oktató egyetemet soron kívül 
tájékoztassák és a további teendőkről közösen döntsenek.     

 
3. A záróvizsga előtti gyógyszertári gyakorlatra vonatkozó főbb munkajogi keretek 

változatlanok. Az oktatási intézménynek (az egyetemnek) együttműködési megállapodást 
kell kötnie a hallgatót gyógyszertári gyakorlatra befogadó gyógyszertárral (képzőhellyel), 
a hallgatóval pedig a gyógyszertárat működtető vállalkozás köt hallgatói szerződést. Az 
aktualizált tájékoztatást a gyakorlatok megkezdését megelőzően minden hallgatót fogadó 
gyógyszertár megkapja. 

 
4. Az elmúlt években számos jelzést kaptunk a hallgatókat fogadó gyógyszertáraktól és a 

hallgatóktól is, hogy a záróvizsga előtti gyakorlaton lévő gyógyszerészhallgatók 
kompetenciáit újra kellene gondolni. A kompetencia-rendezés indokolt, ezért – a négy 
dékánnal együtt – már most kérem a gyógyszertárvezetőket és az oktató 
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gyógyszerészeket, hogy a gyakorlati időszak tapasztalatainak összegzésekor erre is 
helyezzenek hangsúlyt, hogy a szükséges korrekciókat a felsőoktatásért felelős 
kormányzati-politikai vezetőknél megalapozottan kezdeményezhessük.  

 
5. Fontos, hogy a gyógyszertárak korábban jellemző nyitottsága a záróvizsga előtti 

gyakorlatra érkező hallgatók fogadásával kapcsolatban most is megmaradjon, és minél 
több gyógyszertár gyakorlati képzőhelyként segítse a képzésüket. Ez részben azért fontos, 
hogy hallgatóinkat 2021. júniusban a szokásos keretek között lehessen záróvizsgára 
bocsátani, részben pedig azért, hogy frissdiplomás szakemberként minél hamarabb 
bekapcsolódhassanak az egészségügy ellátórendszerébe.  

 
Bízom abban, hogy az előttünk álló hónapokban valamennyi ötödéves gyógyszerészhallgató 
el tudja végezni a záróvizsga előtti kötelező gyakorlatot. Ez mindannyiunk közös érdeke! 
Kérem kollégáimat, hogy ebben segítsük leendő pályatársainkat és aki csak teheti, gyakorlati 
képzőhelyként fogadja őket.   
 
 
Budapest, 2020. december 3. 
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Dr. Hankó Zoltán 
az MGYK elnöke 
 


